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Шановні колеги! 

Сьогодні у найскладніший для 

нашої держави час маю за честь 

вітати всіх учасників Міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та 

перспективи забезпечення цивільного 

захисту». 

Від імені науково-педагогічних 

працівників Національного 

університету цивільного захисту 

України щиро вітаю учасників 

наукового он-лайн форуму, який 

традиційно, попри постійні обстріли, 

проводиться в стінах нашого 

навчального закладу. 

Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи 

конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і традиційно розглядаються під девізом «Запобігти. 

Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні 

протиріччя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є 

ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців 

Республік Латвії, Азербайджану, Ізраїлю, Болгарії та Сполучених Штатів Америки. Їх 

інтерес до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які 

планується обговорити й вирішити на нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у 

науковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, 

хто робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш 

захід безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим 

внеском у розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, 

катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців 

дозволить забезпечити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої 

країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 

невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 

професійній діяльності! 

Мирного неба Вам і Вашим родинам, міцного здоров’я, благополуччя, щастя та 

добра. Слава Україні! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                           Володимир  САДКОВИЙ 
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЄДИНОЇ СПРАВИ РОЗПОРЯДЧИХ 

ДОКУМЕНТІВ  

 

Приймак О.О., НУЦЗУ 

НК – Пирогов О.В., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Відповідно до вимог чинного законодавства усі розпорядчі документи, що 

видаються та приймаються ДСНС або її територіальними органами чи іншими 

підпорядкованими підрозділами під час здійснення планових (позапланових) перевірок, 

формуються у єдину справу по кожній перевірці окремо. 

Єдина справа формується посадовою особою органу державного нагляду 

(контролю), на яку згідно з рішенням керівника цього органу покладено повноваження 

щодо її зберігання. 

Формування єдиної справи розпорядчих документів починається після видання 

органом державного нагляду (контролю) відповідного наказу про здійснення планового 

або позапланового заходу державного нагляду (контролю). 

До єдиної справи долучаються документи про виконання суб’єктом 

господарювання в установлені строки припису, розпорядження, рішення органу 

державного нагляду (контролю) за результатами проведення планових та позапланових 

заходів державного нагляду (контролю), а також документи стосовно позовів до 

адміністративного суду щодо відповідного заходу державного нагляду (контролю). 

Розпорядчі документи, що приймаються органом державного нагляду 

(контролю) під час здійснення заходу державного нагляду (контролю), долучаються до 

єдиної справи не пізніше трьох робочих днів з дня їх видання (прийняття). 

До єдиної справи долучаються оригінали або засвідчені в установленому 

порядку копії документів. 

У разі здійснення позапланового заходу державного нагляду (контролю) до 

єдиної справи долучаються документи, що стали підставою для його проведення (заяви, 

скарги та ін.). 

Кожна єдина справа реєструється в Журналі обліку єдиних справ розпорядчих 

документів, що видаються або приймаються під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності. 

Завершена єдина справа зберігається за місцем її формування протягом п’яти 

років за умови проведення наступного планового заходу державного нагляду 

(контролю) щодо певного суб’єкта господарювання. 
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документів, що приймаються органом державного нагляду (контролю) під час 

здійснення заходу державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності». 
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